
 
 

 

                  Dragostea 
 05.06 – Dragostea nu se umflă de mândrie – Ioan 13:1-17 / Filip. 2:5-11 (Filip. 2:3) 
 09.06 – Joi    -Înălţarea Domnului ISUS 
 12.06 - Trăind şi slujind pe Domnul în lumina înălţării Sale 
 19.06 - Coborârea Duhului Sfânt (Cincizecimea) 
 26.06 - Dragostea nu se poartă necuviincios – 1 Pet. 3:1-7 / Filip. 1:9-11 (Mat. 12:35)  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biserica Creştină Baptistă 

“Sfânta Treime” Constanţa 
Str. Luminişului, nr. 6, Constanţa, România 900589  
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Anul V,  Nr. 61,  05  IUNIE  2016 
         Preaiubiţilor, să ne iubim unii pe alţii; căci dragostea este de la Dumnezeu. 

                      Şi oricine iubeşte este născut din Dumnezeu şi cunoaşte pe Dumnezeu.     I Ioan 4:7 
                      
 

DUHUL SFÂNT     Prelucrare după Charles Hodge 

         Este Duhul Sfânt o persoană sau o simplă putere? Este El creat sau divin, finit sau 
infinit? Personalitatea Duhului a fost credinţa Bisericii încă de la început. Această 
credință avea puţini oponenţi chiar şi în perioada haotică a teologiei. Termenii 
„Duhul”, „Duhul lui Dumnezeu”, „Duhul Sfânt”, şi atunci când Dumnezeu vorbeşte, 
„Duhul Meu”, sau când se vorbeşte despre Dumnezeu, „Duhul Său”, apar în toate 
părţile Scripturii de la Geneza la Apocalipsa și aceștia trebuiesc a fi înţeleși în mod 
evident în acelaşi sens peste tot în Scripturi. Doar în Noul Testament Duhul Sfânt este 
menţionat de aprox. 300 de ori. Așadar, doctrina Duhului Sfânt este absolut 
fundamentală în Evanghelie.  
        I.  Duhul Sfânt este o Persoană, nu doar o putere a lui Dumnezeu 
    Scripturile învaţă în mod clar că El este o persoană. Personalitatea include 
inteligenţă, voinţă şi subzistenţă individuală. Cu privire la Duhul Sfânt se folosește 
pronumele personal în relaţie cu El. Fapte 13:2, „Duhul Sfânt a zis: Puneţi-Mi deoparte 
pe Barnaba şi pe Saul pentru lucrarea la care i-am chemat.”. Domnul nostru spune 
(Ioan 15:26), „Când va veni Mângâietorul, pe care-L voi trimite de la Tatăl, adică Duhul 
adevărului, care purcede de la Tatăl, El va mărturisi despre Mine”. În Ioan 16:13, 14 se 
spune: „Când va veni Mângâietorul, Duhul adevărului, are să vă călăuzească în tot 
adevărul; căci El nu va vorbi de la El, ci va vorbi tot ce va fi auzit, şi vă va descoperi 
lucrurile viitoare. El Mă va proslăvi, pentru că va lua din ce este al Meu, şi vă va 
descoperi”. Noi stăm în relaţie cu Duhul Sfânt printr-o relație personală. Noi credem în 
Duhul Sfânt. Acest lucru îl profesăm la botez. Noi suntem botezaţi nu numai în numele 
Tatălui şi al Fiului, ci şi al Duhului Sfânt (Mat. 28:19). Creştinii nu numai că profesează 
credinţa în Duhul Sfânt, dar ei sunt şi destinatarii darurilor Lui (1 Cor. 12). 
      Duhul susţine de asemenea relaţiile faţă de noi şi îndeplineşte slujbe pe care numai 
o persoană le poate susţine sau îndeplini. El este învăţătorul nostru, sfinţitorul, 
mângâietorul, şi ghidul nostru. El guvernează pe fiecare credincios; El cheamă, aşa cum 
i-a chemat pe Barnaba şi Saul, la lucrarea de slujire, la un anumit câmp de lucru (Fap. 
13:2). El cercetează, sau cunoaşte toate lucrurile, chiar şi acele lucruri adânci ale lui 
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◊  Anunţuri: 
 

 Joi 09.06.2016 ora 18:00 –Sărbătoarea 
Înălţării Domnului ISUS Hristos 
 

 În data de 10 şi 11 Iunie 2016, - Şcoala  
Antiohia ( cursurile se vor desfăşura la 
biserica Arka ) 
 

 Duminică 12.06.2016, în programul de  
dimineaţa îl vom avea pe fr. Jerry Skinner ( 
Fondatorul şi Preşedintele RHM România ) 
 

 Duminică 19.06.2016 - Sărbătoarea  
Coborârii Duhului Sfânt  (Cincizecimea) 
-Seara: de la 18:00 -20:00  va sluji Orchestra 
 

 Sâmbătă, 25.06.2016 ora 09:30 -  
Întâlnirea BETANIA la Biserica Baptistă 
“Sfânta Treime” din str. Luminişului, nr. 6, 
Constanţa. Invitat: fr. Vicu Lazău. 
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  “Încredinţează-ţi soarta în mâna Domnului, încrede-te 

în El, şi El va lucra, El va face să strălucească drepta-
tea ta ca lumina şi dreptul tău ca soarele la amiază. ” 

Ps. 37: 5-6  

Rugăciune  pentru bătrâni 
şi bolnavi:   Familii: Danciu 

Ioan şi Florica,  Dăduică Ioan şi 
Floarea, Fătu Nicolae şi Stana, 
Gergeli Ioan şi Sofia, Sbângu 
Ioan şi Aurica, Todor Adrian şi  
Ecaterina.     
Surori: Armeanu Elisabeta, 
Baban Antonina, Bratu Aurelia, 
Butuc Elisabeta (Vetuţa), Camen 
Maria, Ciutac Petria, Chiru 
Petrina, Dragomir Emilia, 
Focşeneanu Valerica, Furcu-
leşteanu Floarea, Gheaţă Maria, 
Gheorghiu Maria, Jean Ileana, 
Lisenco Evelina, Lisenco 
Victoria, Mihăilescu Aneta, 
Mihăiluţă Stela, Moldoveanu 
Sanda, Nicolae Emilia, Nicolin 
Viorica, Stănescu C. Mariana, 
Şulean Magdalena, Untaru 
Elena,  Vidican Viorica. Fraţi:  
Alexandru Vasile, Arghir Adrian, 
Camen C-tin, Cazacu Daniel, 
Cojocaru Vasile, Filipescu Iosif, 
Marcu Ioan, Pascale Ioan, 
Simion Ion, Socol Neagu.  
Fraţi şi surori bătrâni; Surori:  
Baltac Elena (de la Mereni), 
Capotă Ana, Paraschiv Ana, 
Păcuraru Emilia, Petcu Ana, 
Petrescu Maria, Preda Emilia, 
Voicu Elisabeta.     Fraţi:           
Dobrescu Călin, Gherman 
Gheorghe, Jurcă Constantin.  

 

Alexandru Vasile      21     
Anăstăsoaie Ofelia   28   
Arghir Maria               17  
Armeanu Elisabeta   07        
Bălan Dănuţ-Eugen  26      
Constantin Alexandra   23      
Constantin Daniela   07 
Cătruna Anghel         04 
Cojocaru Vasile        12 
Danciu Ioan              08 
Dumitraşcu Felicia    01 
Dumitrăşcuţă Vali     06 
Dragoman Alex        29 
Gherman Mihai        08 
Ghiţă Marian            11      
 

 

Ilaşcă Petru                29 
Jurcă Constantin         22 
Lungoci Maria            20 
Marcu Alexandra       29 
Mereuţă Chilea          20 
Olaru Corneliu            08 
Pătraşcu Silvica         29   
Roşu Daniel               19 
Silivestru Ştefan         11 
Stăncioi Rodica          14 
Stănescu C Mariana  15 
Talpău Mirna              22 
Voicu Iulian                13 
Voicu Rodica                13 

 

Bărbaţi galileeni, de ce 

staţi şi vă uitaţi spre 

cer?  Acest  ISUS  care 

S-a înălţat la cer din 

mijlocul vostru va veni în 

acelaşi fel cum L-aţi 

văzut mergând la cer.” 

mailto:office@sfantatreimect.ro
http://www.sfantatreimect.ro/


Dumnezeu. Nici un om nu cunoaşte lucrurile adânci ale lui Dumnezeu decât Duhul lui 
Dumnezeu (1 Cor. 2:10, 12). 
           II.  Divinitatea Duhului Sfânt  
      În Vechiul Testament, tot ceea ce este spus despre Dumnezeu se spune și despre 
Duhul Său. În Noul Testament, limbajul lui Dumnezeu este citat ca limbajul Duhului. În 
Isaia 6:9, este scris, Domnul a spus, „Du-te şi spune acestui popor”, etc. Acest pasaj 
este citat de Pavel astfel, Fapte 28:25, „Bine a spus Duhul Sfânt prin proorocul Isaia”, 
etc. În Ieremia 31:31, 33, 34, este spus, „Iată, vin zile, zice Domnul, când voi face cu 
casa lui Israel şi cu casa lui Iuda un legământ nou”; care este citat de apostol în Evrei 
10:15, 16 astfel, „Lucrul acesta ni-l adevereşte şi Duhul Sfânt.  
      Căci, după ce a zis: Iată legământul pe care-l voi face cu ei după acele zile, zice 
Domnul: voi pune legile Mele în inimile lor, şi le voi scrie în mintea lor”, etc. (vezi și 1 
Pet. 1:10-12). În Noul Testament se spune că credincioşii sunt templul lui Dumnezeu, 
deoarece Duhul locuieşte în ei (1 Cor. 6:19-20; Efes. 2:22 Rom. 8:9, 10). În Fapte 5:1-4, 
despre Anania se spune că a minţit pe Dumnezeu deoarece el a minţit pe Duhul Sfânt.  
          III.   Slujba Duhului Sfânt  
     În natură Duhul este executorul Dumnezeirii (Gen. 1:2). Tot ceea ce face Dumnezeu, 
El face prin Duhul. (Psalmul 104: 29, 30). Iov, vorbind despre întocmirea lui, spune, ca 
și David mai târziu, „Duhul lui Dumnezeu m-a făcut” (Iov 33:4; Psalmul 139:14-16). 
      Duhul este de asemenea reprezentat ca fiind sursa întregii vieţi intelectuale 
(Geneza 2:7; Iov 32:8; 35:11).  În lucrarea de răscumpărare, Duhul Sfânt a făcut ca 
fecioara Maria să-L aducă pe lume pe Fiul lui Dumnezeu (Luca 1:35). Domnul Isus, în 
toate lucrările Sale a fost, plin de Duhul Sfânt (Isaia 42:1; Isaia 11:2; Ioan 3:34; 1:32).  
      Referitor la scriitorii Vechiului Testament, este spus că ei vorbeau pe măsură ce 
erau mişcaţi de Duhul Sfânt (Mica 3:8; 1 Cor.2:10; 1 Pet.1:10-12).  Duhul Sfânt 
însoţeşte pretutindeni pe credincioși prin puterea Sa. Duhul Sfânt descoperă adevărul 
lui Cristos și-L glorifică pe El (Ioan 16:13-15).  Duhul convinge lumea de păcat, Îl 
revelează pe Hristos, regenerează sufletul, conduce pe oameni spre exercitarea 
credinţei şi a pocăinţei; locuiește în cei credincioși pentru ca astfel ei să trăiască o viață 
nouă și să-L slujească pe Dumnezeu într-un duh nou (Rom. 7:5-6; cap. 8).  Duhul Sfânt 
cheamă de asemenea pe oameni la slujba din Biserică, şi îi înzestrează cu acele 
calificative necesare pentru desfăşurarea cu succes a datoriilor lor. Duhul Sfânt este 
autorul imediat al întregului adevăr, a întregii sfinţenii, a întregii consolări, a întregii 
autorităţi, şi a întregii eficienţe din copiii lui Dumnezeu în mod individual, şi în Biserică 
în mod colectiv. Duhul Sfânt deci zidește biserica lui Cristos (1 Cor. 12-14; Efes. 4:1-16). 
       Noi suntem chemați să umblăm cârmuiți de Duhul Sfânt (Gal. 5:16); să nu întristăm 

pe Duhul (Efes. 4:30), să nu întristăm pe Duhul (1 Tes. 5.19) și să-L glorificăm pe Duhul 

Sfânt în trupurile și în duhurile noastre (1 Cor. 6:19-20).        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
           

    Înălţarea Domnului ISUS, promisiunea pentru revenirea în glorie  
     Înălţarea Domnului ISUS la cer a fost încoronarea lucrării Lui pe pământ. 
Prin înălţare avem credinţa şi speranţa că acolo la dreapta Tatălui avem un 
Mijlocitor care ne pregăteşte un loc, ca acolo unde este El, să fim şi noi în 
veşnicie. Deja ne-a trimis şi Duhul Sfânt, Mângâietorul, care ne întăreşte în 
lupta cu păcatul şi ne călăuzeşte în tot adevărul divin. Avem speranţa că El 
va reveni cu putere şi glorie. (Fapte. Ap. 1:11) “…în acelaşi fel cum L-aţi 
văzut mergând la cer”. 
 
             Pocăinţa este valoroasă          
      Cine se putea lăuda cu o viaţă fără păcat? Cine poate spune ca Iov că 
nu a călcat niciuna dintre poruncile Domnului? Cine are curajul să afişeze o 
atitudine de nevinovat? Cu toate că nu ne dorim şi nici nu ne face cinste, 
realitatea este alta. Din nefericire, Iacov are dreptate când spune că toţi 
greşim în felurite ocazii şi moduri. 
      Păcatul, chiar dacă trăim vremuri de îndurare, întristează mult faţa şi 
inima Domnului. Este adevărat, păcatul nu Îl întristează doar pe Domnul, ci 
şi pe noi. După ce ne îndeamnă să păcătuim, diavolul ne arată cât suntem 
de vinoaţi. Atunci, în durere şi disperare ne întrebăm: există oare vreo 
speranţă? 
      Din fericire pentru noi în lumea aceasta atât de schimbătoare, există şi 
lucruri ce nu s-au schimbat. Unul dintre ele este pocăinţa. Domnul a 
apreciat pocăinţa în fiecare generaţie. Când cineva a greşit, dar s-a pocăit 
urgent şi sincer, a primit îndurare. Bunătatea Lui a făcut ca persoana 
respectivă să primească iertare şi binecuvântare. 
       La fel stau lucrurile şi astăzi. Cu toate că nu avem scuze pentru păcat, 
cu toate că păcatele noastre Îl întristează mult pe Domnul Isus, El apreciază 
pocăinţa sinceră. Cei care se întorc la Domnul cu toată inima, cei care îşi 
plâng păcatele, experimentează iertarea divină şi ridicarea din mizeria în 
care ne-a dus păcatul. 
       Dragilor, să ne reanalizăm viaţa. 
       Păcatul trebuie să ne facă să plângem, dar pocăinţa ne ajută să 
redobândim pacea şi libertatea. Toţi greşim şi nu este scuzabil. Să nu 
disperăm însă. Când greşelile noastre sunt aduse sincer înaintea Domnului, 
când dorim din toată inima schimbarea, prin bunăvoinţa lui Dumnezeu ne 
vom bucura de iertare. Pocăinţa încă funcţionează! Crede, practic-o şi 
promoveaz-o!                    Pastor, Viorel Iuga,   Preşedintele Uniunii Baptiste din România 
 
 

 CEREMONIILE BISERICII:  

       -Duminica           9
30

 -12
00

 şi 18
00

-20
00

;   - Vineri         18
00 

-  20
00

 

Repetiţiile corului;   -Adoramus        - Joi                18
00 

-  20
00

 
-Betania            - Vineri            17

00 
- 18

00
 

Repetiţiile orchestrei;  -Gr.I şi II           - Sâmbătă       15
00 

- 17
00

 
Întâlnirile tineretului:                     - Sâmbătă       18

00 
- 20

00
 

 

Profetii implinite :    òPreaiubiŤilor, dacń astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi, trebuie sń ne 
iubim ĺi noi unii pe alŤii.  Nimeni  n-a vńzut vreodatń pe Dumnezeu; dacń ne iubim unii 
pe alŤii, Dumnezeu rńm©ne ´n noi ĺi dragostea  Lui a ajuns desńv©rĺitń ´n noi. 
Cunoaĺtem cń rńm©nem ´n El ĺi cń El rńm©ne ´n noi prin faptul cń ne-a dat din Duhul 
Sńu.ó                                                                                            1 Ioan 4:11:13 

 


